

Rövidesen elkezdik a bonyhai Bethlen-kastély felújítását

Az erdélyi arisztokrácia emlékére



Fotó: Nagy Tibor

A bonyhai kastélynap közeledtével, amikor az Erdélyi Református Egyházkerület Nőszövetsége nagyszabású rendezvényt szervez, ismét időszerű a kérdés: mikor kezdik el a kastély felújítását, lévén, hogy már tavaly szó esett a munkálatok megkezdéséről. Tekintettel arra, hogy a műemlék épület az Erdélyi Református Egyházkerület tulajdonában van, Kató Béla püspököt kérdeztük, hogyan alakul a kastély további sorsa?

Mezey Sarolta

Konferenciaközpont és szálloda is épül

– A kastély felújítása, reméljük, rövidesen elkezdődik. Várjuk az építkezési engedélyt, aminek kibocsátása, úgy látszik, mint mostanában a hazai ügyintézés, nehezebben megy. Komplex építkezéstről van szó, ami több szakaszban fog történni. Egyrészt felújítjuk a régi kastélyépületet, s mellette egy új részt is kialakítunk, amely konferenciaközpontként fog működni. Az épületegyüttes mellett felújítjuk a kastélyparkot, pontosabban azt, ami megmaradt belőle. Nem lehet úgy átalakítani egy kastélyt, átszabni egy műemléket, hogy minden követelménynek, az elképzelt

(Folytatás a 4. oldalon)

Anyanyelvi jegy nélkül nem felvételizhetnek magyar középiskolába a magyar nyolcadikosok!

Felhívjuk a kedves szülők, osztályfőnökök és tanintézményvezetők figyelmét arra, hogy az említett miniszteri rendelet 6-os számú cikkelye értelmében ebben az esetben a diák nem felvételizhet kisebbségi (magyar) nyelven működő középiskolai osztályokba, vagyis ennek az opciónak a bejelölésével a felvételi elosztás során a számítógép átgörgeti a kisebbségi tanintézmények osztályainak kódszámain.

4.

Időszerű urológiai kérdésekről tanácskoztak

Nyolcadik alkalommal rendeztek tanácskozást az elmúlt hét végén a marosvásárhelyi urológiai klinikán végzett tevékenység időszerű aspektusairól, ami azért fontos, mivel olyan kórképeket kezelnek a klinikán, amelyek mind a férfi, mind a női lakosság igen nagy hányadát érintik.

5.

Hazatérés

2019. május 4-én az ótordai Adorjáné Weress Margit viszontagságos út után emlékiratainak második kötetével – Magyar szó Erdélyben. Visszaemlékezés II. – újból „hazaérkezett”. A Kriterion és a Polis könyvkiadók közös munkája nyomán az Unipán Helga tervezte elegáns borítóval megjelent könyvet Józsa Lajos István unitárius lelkész ajánlotta a tordai közönség figyelmébe.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

Aktuális

Kötelező, de nem túlzottan

Antalfi Imola

Az elmúlt napok politikai eseményei miatt kisebb visszhangot kapott a Pénzügyi Felügyelet alelnökének május 20-i bejelentése, miszerint módosulni fog a kötelező lakásbiztosításokról szóló törvény, olyan értelemben, hogy a kötvény a jövőben a földrengés, a földcsuszamlás és az árvíz mellett fedezni fogja a vihkárokat is. Cristian Roșu azt is közölte, hogy a kötvényeket nemcsak a Katasztrófa Elleni Biztosítási Alap (PAID), hanem a biztosító is értékesítheti. Márpedig – a korábbi gyakorlathoz visszatérve – ha megengedik a biztosítótársaságoknak, hogy saját nevükben is forgalmazhassák a kötvényeket, akkor a biztosítási kockázatok körének bővítése ellenére sem drágulnának a kötvények. A korábbi tapasztalatok azt mutatják, hogy a biztosítók rámenősebbek, és legalább háromszor annyi kötelező kötvényt adhatnak el. Ez pedig azt jelenti, hogy még ha többet is kellene kifizetni a károsultaknak, nem jelentene gondot, hiszen több pénz folyna be a kártérítési alapba. Ugyanakkor az is érdekes, hogy a PAID-részvénybirtoklasi arányt 15 százalékról 25-re emelnék (de ez az arány nem haladhatja meg a törzstőke 30 százalékát), és bármely magán- vagy jogi személy PAID-részvényes lehet.

Kötelező ide vagy oda, a statisztika szerint április végén 1,7 millió aktív kötvény volt Romániában – az aktív kötvények régiók szerinti megoszlását tekintve megállapítható, hogy ebben is Erdély vezet –, ami, bár enyhe növekedés a két évvel ezelőtti

(Folytatás a 3. oldalon)

Hazatérés

Megjelent Weress Margit emlékiratainak második kötete



2019. május 4-én az ótordai Adorjáné Weress Margit viszontagságos út után emlékiratainak második kötetével – Magyar szó Erdélyben. Visszaemlékezés II. – újból „hazaérkezett”. A Kriterion és a Polis könyvkiadók közös munkája nyomán az Unipán Helga tervezte elegáns borítóval megjelent könyvet Józsa Lajos István unitárius lelkész ajánlotta a tordai közönség figyelmébe.

Bodolai Gyöngyi

A könyvekért Szabó Gyula, a Kriterion Könyvkiadó vezetője mondott köszönetet a hódmezővásárhelyi dr. Berényi Károlynak, aki felesége (Weress Margit Ilona húgának unokája) révén ismerte meg a családi ereklyeként őrzött 900 oldalnyi, kilenc kötetet kitevő emlékiratot, amelyet annyira megkedvelt, hogy segítőtársakat keresett és talált a rendkívül érdekes és értékes kordokumentumokat tartalmazó írást közkinccsé tételére. Munkájában Liktár Katalin fiatal

budapesti kutató személyében talált értő segítőtársra, aki Áprily Lajos és Reményik Sándor levelezésének feldolgozása és kiadása során találkozott Weress Margit nevével. Ő vállalta a kötetek gondozását, és a dr. Berényi Károly előszavával ellátott első kötet után a második előszavának a megírását.

Ótordai Weress Margit hazaérkezése egy szép tavaszi napon történt, amikor a Torda patinás régi házakat őrző központjából nyíló kis parkban – amelyet a református templom hatalmas tömbje, a magyar középiskola épülete és a történelmi múzeumnak helyet adó reneszánsz stílusú egykori fejedelmi palota határol – kinyílt a rózsaszínű gyertyáikkal ékes gesztenyefa. Különleges virágaival, sudár törzsével, amely mélyen gyökerezik Torda földjébe, az volt az érzésem, hogy az emlékirat főhősét jelképezi, a szép tanárnőt, aki erős hittel, rendkívüli szorgalommal, bátorsággal, őszinte lelkesedéssel vállalta a felekezeti tanítók képzését, mert tudta, hogy tőlük függ erdélyi létünk jövője.

Az első kötet az 1894-ben született emlékiró gyermek- és ifjúkorát mutatja be. Weress Margita Torda főterének 41. szám alatti emeletes polgári házában született, amely a vármegyének és a városnak jeles személyiségeket adó nemesi család lakhelye volt közel száz éven át. Ott látták vendégül a Torockón anyagot gyűjtő Jókai Mórt is. Manapság hiába keressük a csinos főtéri házak között, az 1944-es tordai csatában lebombázott családi házak helyén jellegtelen tömbházak épültek.

A memoáriró édesapja, Weress Ferenc a vármegyei köztisztviselő, kedélyes főállatorvosa volt, akit olyan

nagyszerű embernek ír le lánya, hogy hozzá hasonló jellemet csupán enyedi tanártársában, jó barátjában, Jékely (Áprily) Lajosban ismert meg. Édesanyja, a Szegeden született Jeney Adrienne a korabeli feminizmus híve volt, és ebben a szellemben akarta nevelni nagyobbik lányát is, ami több-kevesebb sikerrel járt. Holott a mozgalom hatása tette lehetővé, hogy magántanulónként végezve középiskolai tanulmányait, Weress Margit jelesre érettségizzen, és elvégezze a kolozsvári Ferenc József Tudományegyetem bölcsészkarának magyarnémet szakát, s közben egy-egy szemesztert Grazban, majd Budapesten töltsön. Bár kitűnően szakvizsgázott mind a két tantárgyból, és a kötelező gyakorlattanítást is elvégezte, a pedagógiai szakvizsgát a magyar egyetem 1919-es felszámolása miatt már nem tehetette le, csak később, 1922-ben Szegeden, majd 1923-ban a kolozsvári egyetemen. Itt a felekezeti oktatás szükségességéről vitába keveredett pedagógiatanárával, aki ezt feltehetően megbosszulta.

sal végzett. Enyeden kötött barátságot az akkor még Jékely, később Áprily házaspárral, ami egész életén át elkísérte, és emlékiratában beszámolt arról is: hogyan derült ki, hogy az egyre népszerűbb költő Áprily Lajos valójában a nagyenyedi kollégium tanára. Általuk került kapcsolatba Áprily Lajos leghűségesebb barátjával, Reményik Sándorral. Az iránta érzett rajongása már-már szerelem volt, de mivel érzelmei viszonzás nélkül maradtak, kapcsolatuk tartós barátsággá alakult, sűrű levélváltással kísérve.

A kötetben megismertem az alakuló erdélyi irodalom eseményeivel, részletesen bemutatja a korabeli irodalmi folyóiratokat, amelyeknek lelkes népszerűsítőjévé válik. Meghatározó élményt jelent számára a nagyenyedi kollégium 300. évfordulójának a megünneplése. Mivel szépen szaval, a két költő barát szívesen bízta rá verseit a kortárs irodalmat, az erdélyi irodalmi lapokat népszerűsítő rendezvényeken, kiszállásokon.



Az első kötet dokumentumértékű színes leírás a magyar Torda mindennapi életéről, lakosairól, kereskedőiről, orvosairól, híres vásáráról, egyházi, iskolai, társadalmi életéről, irodalmi kaszinójáról, majd a későbbiekben az 1910-es évek kolozsvári egyetemi életéről. Az első szerelem ideje ez Weress Margit számára, az idillnek azonban az első világháború kitérése vet véget, amelyet testvére, Ákos mellett szerelme is végigharcol.

A május 4-én bemutatott második kötet a szerző pályakezdéséről szól, a nagyenyedi Református Tanítóképzőben induló tanári munkáról, amit a nemzete iránti elkötelezettséggel, példamutató szorgalommal, odaadás-

Emlékirásából megismerjük a kollégium életét, tanárait, a korabeli pedagógiai követelményeket, és a kezdő pedagógus igyekezetét, hogy a benne lobogó hazafias lelkesedést továbbadja tanítványainak, akikkel bensőséges kapcsolat alakít ki. A második évet a kolozsvári katolikus Marianum által befogadott volt sepsiszentgyörgyi Magyar Királyi Állami Tanítóképző Intézetben tölti, ahol magyart, németet, lélektan tanít töretlen lelkesedéssel. Ebből az időből tudósít szemérmes látogatásairól a Pásztortűz szerkesztőségében. A lapban Reményik Sándor az anyaság utáni vágyról szóló két verset közli a szerző kérésére Fehér Magda álneven. Ebből az időből származik a Weress Margitnak dedikált *Magasan* című Reményik-vers, ami az emlékiraton kívül a szerző egyetlen versgyűjteményében sem szerepel.

A második kötet érdekes képet rajzol a hajdani mozgalmas fürdőélet utolsó pillanatairól, ugyanis a vérhasból felgyógyult Weress Margit térdízületi bántalmi miatt orvosnő barátnőjével hat hetet tölt Herkulesfürdőn, ahonnan távozásuk előtt vonulnak ki a megszálló francia alakulatok afrikai születésű közlegényeikkel, akik botrányosan bántak a lányokkal.

A kötetben Weress Margit a nála húsz évvel idősebb sztánoi pappal való jegyességének kellemetlen pillanatairól és a kapcsolat felbontásáról is beszámol. Mivel hazafias szavaltai miatt a sziguranca megfigyelése alá kerül, tanári állásából időlegesen eltávolítják. Hivatásának gyakorlásától megfosztva 1924 nyarán – szülei örömeire – házasságot köt Adorján Jenő gimnáziumi tanárral; a kötet a Brassóban töltött mézeshegyekkel ér véget.

A háborút követő évek zűrzavaros politikai eseményei sem maradnak ki a kötetből. Tanúi vagyunk, ahogy édesapja már nem tud felülkerekedni az 1919 utáni impériumváltáson, nemzedéktársaival együtt elfogadhatatlannak érzi az új világot, és a csalódás szellemi és testi leépüléséhez vezet.

Hogy milyen jövő várt „a tenni akarás vágyától vezérelt tanárnőre”, erre a várva várt harmadik és egyben utolsó kötet ad majd választ.



Liktár Katalin beszél, a háttérben dr. Berényi Károly

Tíz tucat diák volt részese Határtalanul mozogni és tanulni

A napokban Nyárádszeredában tartózkodott egy mezőkovácsházi szakközépiskola küldöttsége, amely hamarosan otthon fogadja erdélyi vendéglátóit. Mindenkinnek rendkívüli lehetőség részt venni a Határtalanul programban.

Gligor Róbert László

Múlt héten ismét Nyárádszeredába érkezett a mezőkovácsházi Hunyadi János Középiskolának egy negyvenfős diákcsoportja. Egyhetes ittlétük alatt elsősorban a helyi Bocskai István Középiskola diákjaival ismerkedtek. Mivel a vendégek művészeti profilú intézményben tanulnak, nagy érdeklődéssel látogatták meg a Marosvásárhelyi Nemzeti Színházat, a próbákra is betekintettek, és a Kultúrpalotát sem hagyták ki. Vendéglátóiknál a Bekecs együttes munkájába is bepillantottak, néptáncot tanított nekik Lovász Zsuzsánna tanárnő. Nem maradtak el a focimeccsek és az esti néptánc sem, Szováta és Parajd természeti látványosságait is megtekintették. A mezőkovácsháziakkal többéves a kapcsolat, immár harmadszorra utaztak Erdélybe a Határtalanul program keretében, két hét múlva egy negyvenfős nyárádmenti diákcsoport viszontlátogatását fogadják.

Nem ez az egyetlen iskola, amellyel a szeredaiak kapcsolatban állnak: a tavaly szeptemberben a nagykanizsai Cserháti Sándor Szakközépiskola és Kollégium diákjai egy hetet töltöttek itt – tudtuk meg Fülöp László igazgatótól.

Sokuknak az első külföldi útja volt

Április végén egy harmadik iskolával közösen volt részük hasonló tapasztalatban a szeredai szakiskolások diákoknak, akik a Harsányi János Gazdasági Szakközépiskola és Szakiskola vendégeiként utaztak Budapestre. Májai Evódia diák lapunknak adott beszámolójában részletesen kitér arra, milyen érzés volt a Hősök terén dicső uralkodóink sorában az iskolájuk nevadója, Bocskai szobrát látni,



Sok diák a Határtalanul program révén jutott el először Magyarországra

majd megcsodálni Vajdahunyad várának mását, sétálni a világörökség részét képező Andrássy úton, megtekinteni az Országházat és a Szent Koronát, majd tömegközlekedési eszközökkel bejárni a fővárost, a Gellért-hegyet, a Margit-szigetet, meglátogatni a Zwack család Unikum-gyárát és hajóval utazni a Dunán. Természetesen emellett a vendéglátó iskolában órákat látogattak, előadást tartottak, kiállítás újrahaznosítható tárgyakból készült játékokból, és sokat tanultak a környezetvédelem és az újrahaznosítás fontosságáról is. Magyar István Barna kísérő tanár azt tette hozzá, hogy a nyárádmenti diákok túlnyomó részének ez volt élete első magyarországi kirándulása, hiszen szerényebb körülmények között élő családok gyermekei.

Jelentős eredmény

Ebben a tanévben a mintegy 350 fős szeredai diáksereg egyharmada, 120-an lehetnek részesei a Határtalanul programnak, ami egy ilyen kisebb középiskola esetében jelentős eredménynek számít – mondta el a Népszárműnek az igazgató. Többet megtapasztalnak a világból, tanórákon vesznek részt, megismerik a magyarországi iskolai körülményeket és megtapasztalják, hogy miben erősebbek vagy kevesebbek, mint az ottani gyerekek, miben kell fejlődniük. Ugyanakkor a tanárok számára is fontosak ezek a kapcsolatok, a hosszú beszélgetések során megosztják egymással tapasztalataikat, s ez mindkét felet segíti abban, hogy nyissanak az új irányban, mivel az oktatás folyamatosan fejlődik és állandó rugalmasságot feltételez – fogalmazott Fülöp László.

Szováta Város Polgármesteri Hivatala Álláshirdetés

A 286/2011-es számú, módosított és utólagosan kiegészített kormányhatározat alkalmazási keretszabályzatának 7. cikkelye első bekezdésében a meghatározott, valamint a meghatározatlan időtartamra meghirdetett szerződéses állások esetében előírt általános feltételeket teljesítő jelentkezőknek Szováta Város Polgármesteri Hivatala versenyvizsgát hirdet megüresedett szerződéses állás betöltésére, a polgármester szakapparátusa keretében:

– egy I. besorolású, kezdő szakmai fokozatú felügyelő a közkapcsolati, közigazgatási és jogi osztályra

A pályázati iratcsomót a hivatal székhelyén – Szováta, Fő út 155. szám, 4-es iroda – lehet benyújtani a hirdetésnek a Hivatalos Közlöny III. részében való megjelenésétől számított 10 munkanapon belül, és a következőket kell tartalmaznia:

- a) beiratkozási kérvény, az intézmény vezetőjének címezve;
- b) a személyazonossági igazolvány másolata;
- c) a tanulmányokat és esetleg a szakképesítést igazoló oklevelek, iratok másolata;
- d) a munkakönyv és/vagy esetenként annak az iratnak a másolata, amelyből kiderül a szolgálati idő, a szakmai gyakorlat;
- e) erkölcsi bizonyítvány;
- f) a háziorvos által kibocsátott egészségügyi bizonylat, melyből kiderül, hogy a jelentkező alkalmas a betöltendő állásra;
- g) a keresztlevél és házasságlevél (esetenként) másolata
- h) a katonakönyv másolata (esetenként)
- j) önéletrajz.

A versenyvizsgán való részvételhez a jelentkezőknek meg kell felelniük a 2011. évi 286-os kormányhatározat 3-as bekezdésében előírtaknak.

Sajátos részvételi feltétel:

- felsőfokú végzettség licenc- vagy annak megfelelő diplomával – földrajz-turizmus szak
- tapasztalat nem szükséges.

A versenyvizsga három részből áll:

1. dossziéválogatás, legtöbb két munkanappal a jelentkezési határidő lejártá után;
2. írásbeli vizsga június 20-án 11 órakor, a polgármesteri hivatal székhelyén;
3. állásinterjú június 21-én 10 órakor, ugyancsak a hivatalban.

A végleges eredményt az állásinterjú utáni három munkanapon belül függesztik ki a hivatal hirdetőtábláján.

A könyvészetet a hivatal székhelyén függesztik ki.

Bővebb felvilágosítás a 0265/570-218-as telefonszámon, 127-es mellékállomás.

Fülöp László Zsolt polgármester



A Marosvásárhelyi Szociális Igazgatóság

versenyvizsgát hirdet megüresedett állások betöltésére

A megüresedett szerződéses állások betöltéséhez a pályázóknak teljesíteniük kell az utólag módosított és kiegészített 2011. évi 286-os számú kormányhatározatban jóváhagyott keretszabályozás 3. cikkelyében előírt feltételeket.

– egy szakfelügyelői állás (szociális munkás feladatkörrel) az éjszakai menedékhely szociális központba

Sajátos feltételek:

- felsőfokú végzettség licencoklevéllel a szociális segítségnyújtás szakterületen
- legalább 3 év szakmai régiség

– két referenci állás (éjszakai szociális felügyelői feladatkörrel) az éjszakai menedékhely szociális központba

Sajátos feltételek:

- középfokú végzettség érettségi oklevéllel
- legalább 3 év és 6 hónap szakmai régiség

A versenyvizsgát a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal Győzelem tér 3. szám alatti székhelyén tartják, és írásbeli vizsgából, valamint interjúból áll.

Versenynaplár:

- 2019. június 14., 12 óra – a jelentkezési iratcsomók benyújtásának határideje
- 2019. június 24., 10 óra – írásbeli vizsga
- 2019. június 28., 10 óra – interjú

A versenyvizsgálhoz szükséges iratok jegyzéke megtalálható az intézmény honlapján, a www.tirgumures.ro honlapon.

További információk a Marosvásárhelyi Szociális Igazgatóság (Dózsa György út 9. szám) székhelyén, a versenybizottság titkárnál kaphatók a 0365-430-859-es telefonszám 110-es mellékén.

Maier Mihaela ügyvezető igazgató

A Dicsősésmártoni Adó- és Pénzügyi Osztály

nyilvános árverést szervez 2019. június 12-én 12 órai kezdettel az intézmény Köztársaság utca 30. szám alatti székhelyén a következő javak értékesítésére:

- Volkswagen Crafter, 2006-os, MS-02-RAP, kikiáltási ár 36.150 lej
- Volvo haszonjármű, 2007-es, MS-03-NES, kikiáltási ár 57.331 lej
- Samsung tablet, kikiáltási ár 475 lej
- videoprojektor, kikiáltási ár 1159 lej
- Fiat Doblo személygépkocsi, 2004-es, MS-10-NAP, kikiáltási ár 9.100 lej
- Mercedes Benz Atego személygépkocsi, 1998-as, MS-14-NAP, kikiáltási ár 16.380 lej
- Mercedes Benz Sprinter furgon, 2009-es, MS-67-RAP, kikiáltási ár 4.004 lej
- MAN TGL8 1801 haszonjármű, 2007-es, MS-87-NAP, kikiáltási ár 47.776 lej
- MAN TGL8 12240 haszonjármű, 2008-as, MS-02-NAP, kikiáltási ár 68.252 lej
- tachográf, kikiáltási ár 592 lej.

A kikiáltási ár nem tartalmazza a héát.

A pénzügyi eljárási törvénykönyvre vonatkozó 2015. évi 207-es törvény 250. cikkelye 4. bekezdésének i) pontjánál szereplő előírások értelmében felkérjük mindazokat, akik valamilyen címen jogot formálnak a fenti javakra, hogy értesítsék arról a végrehajtót az árverés időpontja előtt.

A fent említett jogszabály 250. cikkelye 4. bekezdésének j) pontja, valamint 7. bekezdése értelmében a liciten való részvételhez az ajánlattevők legalább egy nappal az árverést megelőzően nyújtsák be a következő iratokat: a vásárlási ajánlatukat, a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi díj kifizetését igazoló iratot – a pénzt a Dicsősésmártoni Kincstárba az IBAN RO84TREZ4795067XXX001785 számlára kell átutalni, címzett a Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal, adószám 4322637 – vagy banki garancialevelet a kikiáltási ár 10%-át kitevő összegről, az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazását, romániai jogi személyek a Cégbíróság által kibocsátott bejegyzési okirat másolatát, külföldi jogi személyek a bejegyzési okirat román nyelvű fordítását, romániai magánszemélyek a személyazonossági igazolvány másolatát, ahhoz, hogy a megszabott helyen és időben részt vehessenek az árverésen.

Az árverésről szóló közlemény kifüggesztésének időpontja: 2019. május 30. A közleményt kifüggesztik a Dicsősésmártoni Adó- és Pénzügyi Osztály, a Dicsősésmártoni Polgármesteri Hivatal, az adós cég székhelyén, és megjelenik a Közpénzügyi Minisztérium weboldalán is.

Bővebb felvilágosítás a székhelyen, a végrehajtói irodában (Băltatu Gheorghe felügyelő) vagy a 0265/443-312-es telefonszámon.

Értesítés

Szállítási rendellenességek miatt 300 előfizetőnknek nem tudta kézbesíteni a posta a szerdai Népszerűságot, amit ma kapnak kézhez. Szíves elnézésüket kérjük, köszönjük a türelmüket!

Népszerűség

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

Ön MEGBÍZHATÓ, a stabil munkahelyet megbecsülő személy? Csatlakozzon a Renania Trade logisztikai csapatához RAKTÁRKÉZELŐI munkakörbe. Ha pályakezdő, vagy nincs logisztikai területen tapasztalata, lépésről lépésre betanítjuk. Amit kínálunk: Képzés a munkahelyen • Modern logisztikai rendszer hatékony használatának megtanítása • Meghatározatlan időre kötött szerződés • Fix fizetés és teljesítménybónuszok • Ételdjegy • Munkaprogram hétfőtől péntekig. Az önéletrajzokat a következő weboldalra várjuk: <https://www.renania.ro/cariere/>, személyesen a következő címre: Budiului utca 68. szám, Marosvásárhely, vagy hívjanak telefonon a 0372-759-230 számon. (63709-I)

ALKALMAZUNK SZITANYOMAT-KÉSZÍTŐT. Az állás leírása: feldolgozza a vizuális információkat számítógépen, a képet pedig kinyomtatja papírra, műanyagra vagy textilanyagra; sablonok készítése; a nyomtatás előkészítése és elvégzése; a nyomtatott anyagok tárolása, csomagolása és előkészítése szállításra; információs támogatást nyújt az ügyfeleknek és az értékesítési osztálynak; a rendelések követése. Követelmények: legalább egy év szakmai tapasztalat, számítógép-kezelési ismeret (Corel Draw előnyt jelent), középfokú végzettség, felelősségteljes, rendszerető, a részletekre is figyelő, kreatív, tanulni és a szakmában fejlődni akaró személy. Várjuk önéletrajzukat a cég honlapjának álláshirdető oldalára: <https://www.renania.ro/cariere/>, vagy a cég székhelyén – Marosvásárhely, Bodoni (Budiului) utca 68. szám. Tel. 0265/264-656. (63709-I)

A TIMKO PÉKSÉG alkalmaz: ELADÓKAT üzleteibe –program: 5-13 és 13-21 óra között (fizetés 2100 lej), vagy csak közepén, 6-14, illetve 7-15 óra között (fizetés 1800 lej), MUNKÁSOKAT a pékségbe (fizetés 2400 lej) vagy csak egy váltásba, 6-14 óra között (fizetés 1800 lej) és 3. fokozatú (gradul 3) BETEGNYUGDÍJASOKAT. Érdeklődni hétköznapokon 7-15 óra között a Bodoni utca 85. szám alatt. (63675-I)

A marosvásárhelyi székhelyű **INRECO ÉPÍTŐIPARI MAGÁNCÉG NEHÉZGÉPKÉZELŐT** (betanítását vállaljuk), valamint **AUTÓVILLAMOSSÁGI SZERELŐT** alkalmaz. Az önéletrajzokat az inreco@inreco.ro e-mail-címre vagy a 0365/430-151-es faxszámra várják. Érdeklődni a 0365/430-150-es telefonszámon lehet. (63699-I)

VILLANYSZERELÉSI ANYAGOKAT FORGALMAZÓ KFT. ELADÁSI ÜGYNÖKÖT és SOFÓRT alkalmaz. Tel. 0734-123-877. (21268-I)

FELVESZÜNK ügyes kezű FIATAL HÖLGYEKET a jeddi termelőbe. Tel. 0745-520-408. (21224-I)

ALKALMAZUNK TAKARÍTÓNŐT. Előnyös munkabér, étkezési jegyek. Tel. 0741-215-738. (21264)

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐT (expert contabil) alkalmazunk. Érdeklődni a 0723-244-200 telefonszámon lehet. (sz.-I)

A KOVÁCS PÉKSÉG alkalmaz PÉKEKET, PÉKSÜTEMÉNY-KÉSZÍTŐKET és SOFÓROKAT 8 órás munkaprogrammal, előnyös munkabérrrel + étkezési jegyek. Tel. 0744-403-114. (21264)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ 3 szobás, I. emeleti, I. osztályú tömbházlakás a Rozmarinului utcában. Tel. 0751-684-604. (4/2886-I)

TÚZIFA eladó. Tel. 0749-707-713. (2924)

TÚZIFA eladó. Tel. 0752-578-568. (2924)

TÚZIFA eladó. Tel. 0749-759-654. (2924)

MINDENFÉLE

HŰTŐK javítását vállalom lakásán, és eladok hűtőket, fagyasztókat garanciával. Tel. 0722-846-011. (8/2786-I)

KÉSZÍTÜNK, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat. Tel. 0265/218-321, 0744-121-714, 0766-214-586. (9/2834)

GYORSHITELEK. Tel. 0762-561-052. (16/2864-I)

VÁLLALOK bádogosmunkát, szemétleöntő készítését tömbházaknál, bármilyen tetőjavítást stb. Tel. 0771-705-441. (6/2831)

VÁLLALOK tetőfedést, tetőjavítást, bádogosmunkát, festést. Tel. 0737-364-290. (4/2543-I)

VÁLLALUNK háztetőkészítést, -javítást (lemezről és cserépből) és bármilyen kicsi javítást stb. Tel. 0745-680-818. (2/2902-I)

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel, soha el nem múlt szeretettel emlékezünk drága szüleinkre, édesapánkra, a volt csibai **MÁTHÉ GYÖRGYRE** (Gyula) halálának első évfordulóján, valamint édesanyánkra, **MÁTHÉ IRMÁRA** szül. Diós halálának közelgő nyolcadik évfordulóján. Drága szép emlékeket örökre szívünkben őrizzük. Nyugodjanak békében! Két lányuk és azok családja. (2935-I)



Közlemény a besorolási szakaszra vonatkozó döntésről

Marosvásárhely megyei jogú város – Műszaki Igazgatóság –, a „Három lakóház építése fiatalok számára, bérbeadási céllal” elnevezésű projekt tulajdonosa, tájékoztatja a lakosságot, hogy a Maros Megyei Környezetvédelmi Ügynökség meghozta a besorolásra vonatkozó döntést: nincs szükség környezeti hatásvizsgálatra a „Három lakóház építése fiatalok számára bérbeadási céllal, Marosvásárhelyen, a Raktár utcában” elnevezésű projekt kivitelezése érdekében.

A besorolási határozat tervezete és az azt alátámasztó indoklás megtekinthető a Maros Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Marosvásárhelyen, a Hídvég utca 10. szám alatt, hétfőn 9 és 15 óra között, keddtől péntekig 9 és 12 óra között, valamint a következő internetes elérhetőségen: <http://apmms.anpm.ro>.

Az érdeklődők a besorolási határozat tervezetéhez megjegyzéseket, észrevételeket nyújthatnak be e közleménynek a környezetvédelmi ügynökség honlapján történő közzétételét követő 10 napon belül.

Popistan Dorin mérnök, ügyvezetőigazgató-helyettes

„Múlnak az üres, magányos évek,
Elkopik a megfakult gyászruha,
De hiányod kegyetlen fájdalom
Nem múlik el soha.”

Mély fájdalommal, egy életre összetört szívvel emlékezünk május 29-én szeretett férjemre, édesapára, kedves gyermekekre, testvére, rokonra és igaz, jó barátokra, az 59 éves korában elhunyt

BERECZKY TIBORRA halálának harmadik évfordulóján.

„Nem halt meg Ő,
még mindig él nekem,
csak messze távozott,
hol meg nem érinthetem.”

Mosolyod, jóságod, vidámságod, önzetlen szereteted örökké velünk marad. Nyugodjál békében, drága lélek!
Gyászoló szeretteid. (13/2896)



ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó édesanya, nagymama, sógornő, nagynéni és rokon, a szászrégeni születésű

özv. **SZEDLÁCSEK IRÉNKE**
szül. **SZABÓ IRÉNKE**

2019. május 27-én, életének 91. évében csendesesen megpihent. Temetése 2019. május 30-án 14 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
Gyászoló szerettei. (17/2920-I)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó édesanya, nagymama, sógornő, anyós, anyatárs, rokon és jó szomszéd, a kisadorjáni születésű

özv. **BERECKI MARGIT**
szül. **ADORJÁNI MARGIT**

2019. május 28-án, életének 83. évében hosszú szenvedés után csendesesen megpihent. Temetése 2019. május 31-én 15 órakor lesz a Jeddi úti temetőben. Fájó szívvel búcsúzik a gyászoló család. (2929-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNÍTÁS

Őszinte részvételünket fejezzük ki a gyászoló családnak a szeretett édesanya és nagymama, **SZEDLÁCSEK IRÉNKE** elhunytával. A Psalmus kórus tagjai. (1/2922-I)

GUTENBERG
KÖNYVESBOLT



BÖJTE CSABA KÖNYVEI



Májusi könyvbarát-kedvezmény a Gutenberg Könyvesboltokban:

10%-os kedvezménnyel kínáljuk a HELIKON KIADÓ könyveit.

Gutenberg Könyvesboltok

Csúsztered: Petőfi Sándor utca 4. sz., tel.: 0752-031310 gutenbergkonyvesboltcsuszered.ro
Szekelyudvarhely: Márton Áron tér 8. sz., tel.: 0752-032201 gutenbergkonyvesboltsekegyudvarhely.ro
Marosvásárhely: Rózsák tere 57. sz., tel.: 0752-032950 gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely.ro




ÉLŐ KÖZVETÍTÉS
FERENC PÁPA
CSÍKSOMLYÓI SZENTMISÉJÉRŐL
JÚNIUS 1-JÉN

KÖVESSÜK EGYÜTT AZ ÜNNEPI ESEMÉNYT
AZ ERDÉLYI TV KÉPERNYŐJÉN ÉS FACEBOOKJÁN!



Veterán járművek szemláját Marosvásárhelyen május 31-én és június 1-jén

Marosvásárhely Polgármesteri Hivatala ötödik alkalommal szervezi meg a Retromobil Club Románia naptárában és a FIVA nemzetközi eseményei között is szereplő veterán járművek felvonulását, kiállítását.

A veterán járművek szemlájén a marosvásárhelyi várban ismét megtapasztalhatjuk a történelmet írt autók varázsát és nosztalgiját, és új fejezet nyílik a rendezvény történetében azáltal, hogy felkerült a világ rangos szakeményeit összegyűjtő nemzetközi FIVA-naptárba. „Az autók iránti szenvedély, a helyi idegenforgalom fellendítése és a szakmai képzések jelentik azt a három tényezőt, amely arra készítetett, hogy itt megszervezzük az immár hagyományossá vált veterán járművek parádéját, és a rendezvény miatt a város felkerült a veterán automobil-bemutatók nemzetközi térképére” – nyilatkozta dr. Dorin Florea, Marosvásárhely polgármestere.

A rendezvény keretében idén megszervezik az első nemzetközi szimpóziumot *Veterán járművek: kultúra, oktatás és készségek* a következő évtizedben címmel. Az értekezletre a marosvásárhelyi várban kerül sor június 1-jén 15–17 óra között, bel- és külföldi egyetemi oktatók, FIVA-hivatalosságok, valamint a marosvásárhelyi Művészetek és Mesterségek Iskolája képviselőinek részvételével.

A szimpózium főbb céljai a következők:

- a marosvásárhelyi Művészetek és Mesterségek Iskolája láthatóságának növelése, aminek keretében hamarosan veteránjármű-restaurátor részlegét hoznak létre
- kerettörvény-javaslat megalkotása annak érdekében, hogy a járműrestaurátor szakma felkerüljön az országos szakmajejegyzékbe
- Európa és Románia között a knowhow-transzfer csatornák kialakítása
- hangsúlyozni a veterán járművek védelmének, megőrzésének, népszerűsítésének fontosságát a következő évtizedben, a kulturális világörökség részeként
- a veterán járművek gazdasági fontosságának, valamint az országos és helyi gazdaságra gyakorolt hatásának hangsúlyozása, munkahelyeket teremtve egy fejlődő ágazatban.

„A szimpózium a történelmi járművek rajongóinak, a szakembereknek, a műszaki felsőoktatásban részt vevő hallgatóknak és tanároknak szól, de azoknak is, akik véleményt kívánnak nyilvánítani a veterán járművek mozgalmának jövőjét illetően” – fogalmazott dr. Dorin Florea, Marosvásárhely polgármestere.

A veterán járművek szemláját a művészetek és mesterségek vására égisze alatt rendezik meg, amelyre kedden, május 28-án került sor a Rózsák terén.

Marosvásárhely Polgármesteri Hivatalának bel- és külkapcsolati osztálya





A Surub Trade Kft. dinamikusan fejlődő nagykereskedelmi üzletágába keres

raktári munkatársat

Elvárásaink:

- a román nyelv alapfokú ismerete
- legalább 8 osztály
- figyelmesség
- megbízhatóság
- pontosság

Amit nyújtunk:

- kiemelkedő bérezés
- munkaprogram: H-P, 8-17
- dinamikus, lendületes csapatban való munkavégzés
- stabil háttér, hosszú távú perspektíva

Az önéletrajzok a 0265/252-144-es faxszámon, a hr@surubtrade.ro e-mail-címen vagy személyesen a Surub Trade raktáránál (Marosvásárhely, Duzilor u. 1. sz.) nyújthatók be.



Felújítás a Gheorghe Șincai Líceumban

Marosvásárhely Polgármesteri Hivatala – az iskolaigazgatóság révén – befejezte a Gheorghe Șincai Szakképző Líceum belső udvarának és bejáratainak leaszfaltozását.

A korszerűsítési és felújítási munkálatok folytatódnak ennél az oktatási intézménynél, javában zajlik a mellék-helyiségek felújítása.

„Folytatjuk a beruházásokat a város iskoláinál, így a marosvásárhelyi Gheorghe Șincai Szakképző Líceum több mint ezer diákja hamarosan használatba veheti a felújított mellék-helyiségeket.

Ezúton is elnézést kérünk a munkálatok ideje alatt okozott kellemtelenségekért – tekintettel arra, hogy a munkálatok a tanév folyamán zajlottak, de azt szeretnénk, hogy az összes diák számára mihamarabb megfelelő iskolai körülményeket teremtsünk. A számos oktatási intézménynél folyó munka ezt bizonyítja. Ezúton az iskola vezetésének is köszönetet mondok a támogatásért és az együttműködésért” – mondta Claudiu Maior, a polgármester tanácsadója.

Marosvásárhely Polgármesteri Hivatalának bel- és külkapcsolati osztálya



therezia®



Târgu Mureș 88,2%
Marosvásárhely 88,2%

Sovata 102,2%
Szováta 102,2%

r . a . d . i . o

454

Reghin 94,7%
Sászföldvár 94,7%

Sighișoara 104,3%
Begeșvár 104,3%

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060



radio.kptv.ro

THE ROCK STATION

radio.kptv.ro